
прАктичниЙ трЕнIнг 4. {DоРмули скорочЕного мпожЕIlня
1, Подайте добуток многочлевiв у виглядi мЕогочлеЕа, заповпiть таблицю.

Впраа (с+з)(з-о)
{*" * у' )(r' -у') -(r'+y')(r'*у')

Мяоючлен

2, УстапоВiть вiдповiДяiеть мirrС виразами (1-3) та м8огочлеЕами (А-Г), що тотоrкЕо дорiвпюютьвиразам.
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Ь 25ag -2оаь+4ь2
в -2ба2 -2оаь-4ь2
В 25а2+20аЬ+4Ь2
Т -2ба2+20аЬ-4Ь2
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3. Роав'яяtiть рiввяпяя, sаповпiть таблицю.

РЬпяfпя (*+1)'= r' tx+z)2 -(3+r)' = 0 G +2) {х -2)-(r -1) (r+ 1) = 0
KopeBi рiвпянпя

Впайдiть зЕачеЕЕя виразiв, використовуючи формули скорочеЕого мЕо)tсенвя i Ее вико-рпетовуючи калькудятор.
1) 19,8.20,2; 3) 3gBz.
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